

Přebor ČR mladšího a staršího žactva 2019

V letošním roce byly přebory mladších i starších žáků soustředěny do jednoho víkendu a to po oba dny.

V sobotu 18.10 závodilo mladší žactvo, v neděli 19.10. starší.

Jakožto vrcholná soutěž roku byl turnaj náležitě obsazen - v sobotu 399 mladších a v neděli 285 starších

závodících osob (genderově korektní, že) - a to na pěti tatami.

Haly na pořádání judistických soutěží se neshánějí lehce - tato hala byla pro míčové sporty, kde je

zvykem bránit publiku v přístupu na hrací plochu - jenže náš judista se musí stále přemísťovat mezi

tribunou a zápasíštěm a ty dva úzké průchody na koncích mantinelu na to fakt nestačily. K tomu nedostatečná

klimatizace...Ale dosti již mého obligátního skuhrání!

V sobotu bojovali mladší žáci.Michal Šustek prohrál v 1. kole a jeho soupeř v kole následujícím, takže ho do oprav

nevytáhl.Michal bojoval otevřeně a bez bázně, ale soupeř byl trochu silnější.

Šárka Krausová zvítězila v 1. kole ,ale prohrála ve 2. a její soupeřka ve 3., takže Šárku do oprav nevytáhla.

Osud Kuby Chomáta byl vlastně stejný - vypadle se soupeřem v 2. kole.

O všech se dá říci, že zde bylo užitečné se zúčastnit i když bez ambicí - soupeři představovali vrchol

všech krajů a nám je jasné, v čem nás převyšují a co máme dělat

Druhý den byl pro nás radostnější. Pepa Martinka a Vojta Klement s námi jdou už od r. 2012 a podařilo se

jim vydat z této cesty účet.

Martinka první dva soupeře porazil na ippon v půlminutových soubojích , dalšího asi za 2 minuty rovněž na ippon,

načež přišlo semifinále s Karbanem z USK Praha.Utkání dospělo do Golden score,kde Pepa v 5.min. podlehl na

šido a otevřel soupeři cestu k přebornickému titulu.V boji o 3.místo porazil na wazaari svého letitého soupeře

Michala Českého z Jablonce a byl na bronzovou placku.

Vojta Klement neměl tak nadupanou váhu jako Martinka - 9 úč.,ale soupeři to byli kvalitní.Takže nejprve

porazil na wazaari vršovického Sedláka, potom na 2x wazaari starého známého Moucu, načež ve finále ho udržel

teplický Borovička. Takže stříbro, taky potěší !

Oba borci si tím otevírají cestu do zorného pole vrcholového juda a je otázka,co se jim dál s tím podaří udělat.



Voita Klement 1. zleva



Pepa Martinka, 2.zprava